

外星生物入侵 角力爸爸

灾难片《异星觉醒》领衔
九部新电影今扎堆上映
《摔跤吧！爸爸》遭围攻

上周五8部电影同时上映，今日又逢周五，9部新片同时上映，竞争激烈程度有过之而无不及。

从排片表上来看，灾难大片《异星觉醒》和国产动作片《抢红》分别以25.13%和14.55%分列在9部新片的前两位，成为了本周最受关注的电影类型。与这三部影片相比，《美容针》《不期而遇》《小情书》等几部爱情片的排片相差无几，均不超过10%。

一路逆袭而来，碾压《亚瑟王：斗兽争霸》

《毒。诫》等影片的电影《摔跤吧！爸爸》，上映第三周仍然坚挺。今日，这部印度电影以占比17.93%的成绩成为仅次于《异星觉醒》位居排片第二位的影片，由此可见市场对于这部影片的信心。这个周末，新上映的诸多影片能否合力围追堵截住《摔跤吧！爸爸》，也成为了一大看点。

灾难片《异星觉醒》 好莱坞类型片 年度硬科幻经典

作为五月唯一的灾难大片，《异星觉醒》算是一部典型的好莱坞类型片。

影片讲述的是人类首次发现外星生命，但科学大发现很快变成所有人的噩梦，高智商外星生物迅速成长并开始攻击人类。更可怕的是，外星生物还给地球带来更大的威胁。

外星生物在阴暗逼仄、错综复杂的空间站几乎无处不在，随时发起攻击，幽闭空间将心理惊悚元素发挥到淋漓尽致。宇航员们与高智商外星生物正面接触的桥段掀起了一个个小高潮，无论是残疾科学家被活生生绞碎手臂，外星生物在空间站外追杀宇航员，还是宇航员与外星生物生死对决，都让人惊出冷汗。

《异星觉醒》被评论界预测为继《地心引力》《星际穿越》《火星救援》等之后又一部年

度硬科幻经典。空间站场景不惜工本高度还原，令主演杰克·吉伦哈尔赞叹：“每一个开关都有真实功用”。而演员们为真实失重效果全程吊威亚受尽皮肉之苦，重中之重的外星生物是百分百的原创。

影片两大男主角杰克·吉伦哈尔和瑞恩·雷诺兹的亲密合作也是影片的看点。杰克·吉伦哈尔是好莱坞炙手可热的偶像，主演的《断背山》《后天》《源代码》等堪称经典；瑞恩·雷诺兹则凭借《死侍》《金刚狼》中既萌且贱的“死侍”成为热门影星。此番在《异星觉醒》中，吉伦哈尔饰演的医生和雷诺兹饰演的空间站机械师联手对抗高智商外星生物，为人类存亡而战。两大偶像男星在全球收割迷妹无数，二人在《异星觉醒》中首度合作，毋庸置疑是影迷福利。



▲科幻灾难片《异星觉醒》



▲黎明导演的动作片《抢红》



▲《美容针》讲述姐弟恋



▲养眼公路爱情片《不期而遇》

动作片《抢红》 黎明转型导演 不敢奢望票房

一直以歌手和演员身份出现的黎明，首次做导演就选择了一部夺宝动作题材影片。

电影《抢红》讲述了生活窘迫的司机张水(张涵予 饰)远赴法国，巧言坑骗自己在法国的义弟韦利(黎明 饰)获取帮助，竟拍夺取一瓶被称为“酒神”的绝世红酒的故事。黎明邀请了黄建新担任监制，张涵予、杜鹃、王耀庆等演员加盟。

影片首映式上，对于影片中展现出来的兄弟情，黎明表示这是自己一直念念不忘的情结。

而对于首次做导演，黎明表示自己并不是一点经验没有，早在香港无线训练班时就学过影视幕后工作的课程，后来跟许多导演也学到不同的东西。

黎明表示，第一次当导演对票房“有点期待”，但不敢奢望什么，“大家看完后不管怎么评价，我都能接受。我现在在踏入导演这个行业，会继续去学习和实践。我不怕失败，也一定会总结自己哪些做得好，哪些在往后的日子里能做得更好。”

爱情片《美容针》 姐弟恋的春天 闫妮素颜出镜

自从减肥成功之后，闫妮成了逆生长的代言人。

在《美容针》中，46岁的闫妮和小她22岁的杜天皓谈起了恋爱，很多人都觉得不可思议，但是闫妮做到了而且并不违和。

为了追求《美容针》里面落魄大龄女作家形象的真实感，闫妮不仅挑战素颜更是增肥出镜。闫妮坦言，其实她并不是很介意自己在作品中的形象，能够美美地出现肯定很好，但像《美容针》这种需要素颜或者扮丑的，只要符合角色的定位自己也不介意：“其实这一切都是要为角色服务的，包括我瘦下来或者胖回去，因为剧本

里这个人物就是这样的，她要负担自己和侄子侄女窘迫的生活，要照顾老年痴呆的妈妈，所以不可能每天化着很精致的妆，我敢素颜是为了更好地让观众相信这个角色。”

虽然角色需要素颜和增肥，但现实生活中闫妮还是变回美丽的样子。近日，在《美容针》电影首映式上，闫妮以一件一字领红色上衣搭配黑色阔腿裤亮相，美出新高度。从《武林外传》走出来的佟掌柜光速瘦身后的真的是越来越美。闫妮透露自己其实只是坚持锻炼，控制饮食瘦了下来而已，事实证明，这些努力让她的戏路拓宽了。

《不期而遇》 旅行爱情主题 好莱坞团队加盟

作为一部公路爱情片，《不期而遇》以旅行和爱情的结合为主题，拍摄地点跨越中美两国，好莱坞团队也参与了电影的拍摄。在影片首映礼上，导演和演员们都表示该片一定不会让观众失望。

女主角张雨绮一直走的是性感美艳路线。在新片《不期而遇》中，张雨绮饰演的李心是一个事业有成，但爱情未知，崇尚剩者为王的时尚职业女性，与张亮饰演的得了小脑共济失调的失婚霸道总裁上演了一场“不期而遇”的坚定爱情。以性感著称的张雨绮在片中有多款时尚造型。

张雨绮表示，希望能够通过影片传达一种思想：要大胆追求爱，同时也要好好爱自己。

文/记者 田婉婷

华夏
ETC

免费
办理

现场
安装

即办
即用

首次签约
送

电子标签
百元通行费

华夏银行
HUAXIA BANK

■ 借记卡/信用卡都能签，本人或非本人名下车辆均可办理，五人以上可预约上门办理。

■ 首次签约赠送300元电子标签和100元通行费，更有ETC通行费、停车费折上折优惠。



股票代码: 600015 客服电话: 95577 www.hxb.com.cn

山东烟台龙口海景房
免费旅游看房
咨询热线
13311083558
项目名称: 金沙湾 公司名称: 龙口市新安房地产开发有限公司
预售房许可证号: 龙房预字 1404 第 07 号